



Откройте для себя воплощение современной жизни в прекрасном прибрежном гор...

Испания, Коста-Бланка

Цена:	€ 780 000
Тип объекта	Квартира
Рынок	Первичный
Спальни	4
Площадь	181 м ²
Тип сделки	Продажа



Откройте для себя воплощение современной жизни в прекрасном прибрежном городе Хавеа с этими потрясающими домами в роскошной новостройке. Расположенные в недавно построенном жилом комплексе, эти апартаменты предлагают идеальное сочетание стиля, комфорта и удобства. На выбор предлагаются квартиры с 2, 3 или 4 спальнями, каждая из которых тщательно спроектирована в соответствии с самыми высокими стандартами качества и изысканности. Предпочитаете ли вы пентхаус с панорамным видом, квартиру на первом этаже с частным садом или двухуровневую квартиру с просторными террасами - здесь найдется жилье для любого стиля жизни. Когда вы войдете в эти изысканные резиденции, вас встретит атмосфера элегантности и утонченности. Просторные и наполненные светом интерьеры создают уютную атмосферу, а тщательно подобранные материалы и отделка добавляют нотку роскоши. Продуманные планировки квартир обеспечивают оптимальную функциональность и комфорт. В этом жилом комплексе жильцы будут иметь доступ к ряду исключительных удобств. Общий бассейн приглашает вас окунуться в освежающую воду в теплые летние дни, а социальный клуб предоставляет место для отдыха и общения с соседями. Удобство наличия выделенного парковочного места и кладовой добавляет к общему комфорту и удобству этих домов. Приверженность принципам устойчивого развития и экологической сознательности очевидна в каждом аспекте этого нового проекта. Дома построены из высококачественных материалов и с использованием новейших технологий, что обеспечивает долговечность, энергоэффективность и снижение углеродного следа. Выбрав один из этих экологически чистых домов, вы внесете свой вклад в сохранение нашей планеты для будущих поколений. Расположенный в окружении природы, на фоне величественного парка Монтего и сверкающего Средиземного моря, этот жилой комплекс предлагает безмятежную и идиллическую обстановку. Наслаждайтесь спокойствием окружающей природы, совершайте неспешные прогулки вдоль береговой линии или исследуйте близлежащий парк Монтего, погружаясь в красоту окружающей природы. Жить в этих квартирах - значит иметь все необходимое в пределах легкой досягаемости. Рестораны, аптеки, супермаркеты и медицинские центры удобно расположены поблизости, что гарантирует, что ваши повседневные потребности будут удовлетворены с легкостью. Molins De La Plana - это очаровательное место, где можно неспешно прогуливаться и впитывать местную атмосферу. Транспортное сообщение с остальной Испанией осуществляется легко и просто, благодаря отличной связи с дорогой CV-734. С близлежащей автобусной станции удобно добраться до других регионов. Если вы хотите отправиться в путешествие и изучить богатое



ID: ES-163-128028
WWW.MERCURYESTATE.COM
TEL./VIBER/WHATSAPP:
+ 371 26595522

культурное наследие окрестностей или просто насладиться чистейшими пляжами и прибрежным образом жизни, Хаваеа станет идеальной базой для всех ваших приключений. Цены на эту исключительную недвижимость начинаются от 257 000 евро + НДС, с дополнительным преимуществом в виде гаражного места и кладовой, включенных в цену. Срок сдачи этих домов назначен на 2025 год. Несмотря на отсутствие демонстрационной квартиры, вы можете быть уверены в высоком качестве и внимании к деталям, которые будут присутствовать в каждом аспекте этих резиденций. Не упустите возможность стать частью этого роскошного жилого комплекса в Явеа. Свяжитесь с нами сегодня, чтобы узнать больше об этих исключительных квартирах и вступить в новую главу возвышенной жизни на живописном северном побережье Коста Бланка.

Контактная информация:

Дарья Коваленок

GSM: + 371 26595522

(Viber, WhatsApp)

E-mail: daria@mgroup.lv